
  

1 
 

ACTA N° 13 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los dieciséis días del mes de Junio del año dos mil diecisiete, se reúnen 
en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H10 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 16 de junio de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Teresa Castro Vocal, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la única moción. 

Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Teresa Castro Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la única moción, la señora Remache 
Mercedes apoya la única moción, el señor Piña Fredy apoya la unión moción, la 
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señora Castro Teresa se ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 02 de junio de 2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 02 de 
junio de 2017.  

El señor Fredy Piña Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 02 de junio de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 02 DE JUNIO 
DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 
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Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas.  

1. Oficio S/N de fecha 20 de abril de 2017, suscrito por la señora Norma Yanza 

Presidenta del Grupo de Mujeres “Santa Rosa”, en el cual detalla lo siguiente: 

“Ponemos a su conocimiento que la organización de mujeres “SANTA ROSA” se 

encuentra ubicada en la Comunidad Bella Sombra,  la organización  está 

conformada por 15 integrantes las mismas que hemos sido beneficiadas con la 

capacitación que realiza el GADPO. 

Cabe indicar que una de las actividades emprendidas y que venimos realizando es 

el de Panadería  y pastelería, por tal razón hemos solicitado al GADPO que nos 

apoye con UN  HORNO INDUSTRIAL, UN  SILINDRO DE GAS, UNA VALVULA, 

DOS ABRAZADERAS Y  5 METROS DE MANGUERA, mismo que fue aceptado 

pero no nos pueden entregar directamente a la organización debido que no somos 

una organización jurídica. 

Por tal razón acudimos a usted para solicitar el apoyo para que el GADPO pueda 
entregar al Gobierno Parroquial estos materiales y usted en calidad de Presidente 
del Gobierno Parroquial nos entregue los bienes anteriormente mencionados en 
calidad de como dato.” 

Una vez analizado el oficio, la señora Teresa Castro Vocal, mociona aceptar la 

petición del Grupo de Mujeres “Santa Rosa” de la Comunidad Bella Sombra y autorizar 

al señor Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre, realice el tramite 

correspondiente en el GADPO para que nos ayuden con la ENTREGA DE UN  

HORNO INDUSTRIAL, UN  SILINDRO DE GAS, UNA VALVULA, DOS 

ABRAZADERAS Y  5 METROS DE MANGUERA al GAD Parroquial Tres  de 

Noviembre y posteriormente realizar la entrega de los bienes en calidad de comodato  

al Grupo de Mujeres Santa Rosa. 

El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Teresa Castro Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes apoya la 
única moción, el señor Fredy Piña se ratifica en su apoyo a la única moción, la señora 
Castro Teresa se ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
ACEPTAR LA PETICIÓN DEL GRUPO DE MUJERES “SANTA ROSA” DE LA 

COMUNIDAD BELLA SOMBRA Y AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE DEL GAD 

PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, REALICE EL TRAMITE 
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CORRESPONDIENTE EN EL GADPO PARA QUE NOS AYUDEN CON LA 

ENTREGA DE UN  HORNO INDUSTRIAL, UN  SILINDRO DE GAS, UNA VALVULA, 

DOS ABRAZADERAS Y  5 METROS DE MANGUERA AL GAD PARROQUIAL 

TRES  DE NOVIEMBRE Y POSTERIORMENTE REALIZAR LA ENTREGA DE LOS 

BIENES EN CALIDAD DE COMODATO  AL GRUPO DE MUJERES SANTA ROSA. 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 02 de junio del 2017.- asistió a la Sesión Ordinaria de Consejo del GADPR 
Tres de Noviembre y participo de la inauguración de la Construcción de Unidades 
Básicas Sanitarias y Pozos Perforados  de agua unifamiliares en la comunidad 12 de 
Febrero por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas.  
 
Participación en la inauguración de Unidades Básicas Sanitarias y Pozos Perforados  
de agua unifamiliares en la Comunidad 12 de Febrero construidas con el Presupuesto 
Participativo 2016 que otorga el GAD Municipal del Cantón Joya de los Sachas. 
 
El miércoles 14 de junio del 2017.- Visito a las oficinas del GAD Parroquial Rural Tres 
de Noviembre, donde realizo informes de actividades, atención al público de la 
comunidad quienes presentan sus inquietudes y pedidos para mejorar las condiciones 
de la comunidad. 
 
El jueves 15 de junio del 2017.- En la oficina del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, atención al público quienes presentan sus 
inquietudes y pedidos con el fin de mejorar las condiciones de la comunidad. 
 
Participación en el programa realizado por el Grupo de Adulto Mayor de la Parroquia 
Tres de Noviembre por el DÍA DE LA NO VIOLENCIA AL ADULTO MAYOR 
Organizado por la facilitadora Jeimy Peña y promotoras del GADMJS, en el Auditorio 
del GADPRTN.  
 
El viernes 16 de junio del 2017.- Sesión ordinaria de consejo del GAD Parroquial Rural 
Tres de Noviembre. 
 
Con la Técnica de parte del Ministerio de Ambiente realizaron una inspección de un 
predio perteneciente al GADPRTN, con el objetivo de canalizar la oportunidad de 
construir una área Turística en el sector, donde después de analizar el sitio existe la 
factibilidad de crear un Centro Turístico, antes de ello se debe presentar el perfil de 
proyecto el mismo que debe ser elaborado por las entidades autónomas que manejan 
recursos. 
 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 02 de junio del 2017.- asistió a la Sesión Ordinaria de Consejo del GADPR 
Tres de Noviembre y participo de la inauguración de la Construcción de Unidades 
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Básicas Sanitarias y Pozos Perforados  de agua unifamiliares en la comunidad 12 de 
Febrero por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas.  
 
El lunes 05 de junio de 2017.-  reunión de trabajo con los funcionarios y servidores del 
GAD Parroquial Tres de Noviembre donde se coordino y planifico las actividades de 
trabajo para  la semana. Luego salió a la comunidad 12 de Febrero a dejar 
combustible y a realizar la inspección de los trabajos de la excavadora de la   
Parroquia San José de Payamino. 
 
El martes 06 de junio de 2017.- en la mañana coordino y dejo combustible a la 
excavadora de la Parroquia San José de Payamino en la comunidad 12 de Febrero, 
luego inspección de la excavadora del GAD Tres de Noviembre en la Comunidad El 
Porvenir, en la tarde inspección del trabajo de maquinaria del GAD Tres de Noviembre 
(motoniveladora y rodillo) en la Parroquia  San José de Payamino. 
 
El miércoles 07 de junio de 2017.- en la mañana coordino y se traslado la excavadora 
del AGD tres de Noviembre de la comunidad El Porvenir al Km 31 para realizar el 
arreglo al Puente y luego de 2 horas se paso a la comunidad Mercedes del Jivino 
donde el Señor Arcos, a las 14H00 reunión con los representantes del MAE para 
coordinar la inspección y monitoreo del proyecto de restauración forestal de la 
Parroquia Tres de Noviembre. 
 
El 08 de junio de 2017.- coordino el traslado de la excavadora del GAD Tres de 
Noviembre de la comunidad Mercedes del Jivino a la Comunidad 12 de Febrero para 
ayudar a sacar la excavadora  de la Parroquia san José de Payamino ya que se 
enterró en un pantano. 
 
El 09 de junio de 2017.- Apoyo solidario con el vehículo del GAD Tres de Noviembre 
para trasladar a la señora Maritza Gáleas del Hospital Francisco de Orellana  a la 
Clínica El Cisne de la ciudad de Lago Agrio, en la tarde abasteció de combustible a la 
excavadora del GAD tres de Noviembre en la comunidad La Pakinza  
 
El 10 de junio de 2017.- Apoyo solidario con el vehículo del GAD Tres de Noviembre 
para trasladar a la señora Maritza Gáleas de la Clínica El Cisne de la ciudad de Lago 
Agrio, hasta su domicilio. 
 
El 12 de junio de 2017.- reunión de trabajo con los funcionarios y servidores del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre para coordinar y planificar las actividades de trabajo 
para  la semana. 
 
El 13 de junio de 2017.- con el señor Presidente del GAD Tres de Noviembre 
realizaron la Inspección de los trabajos de drenaje en la comunidad 12 de Febrero. 
 
El 15 de junio de 2017.- dio seguimiento al trámite tema solicitud de un medidor de luz 
para la choza del Rio Jivino Rojo de la Cabecera parroquial Tres de Noviembre de 
propiedad del GAD Tres de Noviembre.  
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 
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El viernes 02 de junio del 2017.- asistió a la Sesión Ordinaria de Consejo del GADPR 
Tres de Noviembre y participo de la inauguración de la Construcción de Unidades 
Básicas Sanitarias y Pozos Perforados  de agua unifamiliares en la comunidad 12 de 
Febrero por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas.  
 
El lunes 05 de junio de 2017.-  reunión de trabajo con los funcionarios y servidores del 
GAD Parroquial Tres de Noviembre donde se coordino y planifico las actividades de 
trabajo para  la semana. 
 
El jueves 08 de junio de 2017.-  participo de la reunión de la trabajo en al GAD Tres de 
Noviembre con el fin de coordinar la inspección y monitoreo del proyecto de 
restauración forestal de la Parroquia Tres de Noviembre con el Ing. Segundo Valverde, 
la Ing. Eloísa Angulo representantes del MAE. 
 
El 13 de junio de 2017.- visito las oficinas del GAD Parroquial Tres de Noviembre para 
coordinar actividades de trabajo dentro de la misma institución. 
 
En la tarde se traslado a la Parroquia San José de Payamino a dejar y colocar las 
chuchillas en la moto niveladora del GAD Tres de Noviembre la misma que se 
encuentra trabajando en la parroquia en mención de acuerdo al convenio firmado entre 
GAD Parroquial Tres de Noviembre y GAD Parroquial San José de Payamino.  
 
El 15 de junio de 2017.- participo del evento en Homenaje al día mundial al no maltrato 
al Adulto Mayor, organizado por facilitadora del Adulto Mayor del GAD Tres de 
Noviembre y facilitadoras del GAD Municipal La Joya de los Sachas. Con la presencia 
de autoridades y adulto mayores de nuestra Parroquia. 
 
Posteriormente se traslado al GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas a una 
reunión de trabajo con el señor Alcalde tema Campeonato deportivo Inter-Parroquial 
que se desarrollara a nivel de nuestro Cantón en las diferentes categorías y 
disciplinas: Masculino: Futbol y Ecuavoly, Femenino: Indor Futbol, mismo que se 
realizara en las diferentes Parroquias del Cantón, en días posteriores.    
 
EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
 
El lunes 05 de junio de 2017.- salió de comisión a la Ciudad del Coca al GADPO, con 
los señores Luis Fernández Presidente y Víctor García Vicepresidente de la 
Comunidad Bella Sombra a realizar la gestión solicitando la estructura del techado de 
la casa taller de la comunidad, de lo cual ya ha sumillado el Viceprefecto. 
 
El 08 de junio de 2017.- en el GADPO coordino una inspección con el ingeniero 
Villavicencio para el relastrado de la vía Tres de Noviembre – Bella Sombra. 
 
El 09 de junio de 2017.- con el Ing. José Villavicencio Técnico de la Coordinación de 
Obras Publicas del GADPO, se realizo la inspección de las vías veraneras de las 
siguientes Comunidades; El Esfuerzo, El Porvenir – Cabecera Parroquial,  Unión 
Alamoreña –Huataracu, 25 de Diciembre – San Pablo, 25 de Diciembre – 12 de 
Febrero, 25 de diciembre – Bella Sombra, Jivino verde Chico – El Porvenir. 
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El 12 de junio de 2017.- en el GADPO en la Coordinación de Planificación donde Ing. 
José Villegas realizo la gestión para la actualización del Proyecto de Alcantarillas para 
un pase  de agua de la Comunidad 2 de Septiembre. También ingreso oficio en 
recepción solicitando bachear la vía La Pakinza – 2 de Septiembre. 
 
El 14 de junio de 2017.- salió al Sacha al departamento de Vialidad del GADMJS 
donde el Ingeniero Jefe de Maquinaria para coordinar el lugar donde se realizara el 
Stop de material pétreo en la comunidad Mercedes del Jivino. Posteriormente se 
dirigió al Distrito de Salud La Joya de los Sachas a ver si ya estaba la autorización 
para construir el techado de la caseta de espera frente el Puesto de Salud Tres de 
Noviembre de lo cual informaron que el tramite se encuentra en el Tena. 
 
El 15 de junio de 2017.- participo de un taller en el Auditorio del GAD Municipal La 
Joya de los Sachas donde coordinaron realizar otra reunión el jueves 28 de julio de 
2017, con las autoridades con la finalidad de planificar y poder incrementar mas 
recursos para el presupuesto del GAD Municipal.  
 
 EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 
 
Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 

manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 

servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El viernes 02 de junio del 2017.- asistió a la Sesión Ordinaria de Consejo del GADPR 
Tres de Noviembre y participo de la inauguración de la Construcción de Unidades 
Básicas Sanitarias y Pozos Perforados  de agua unifamiliares en la comunidad 12 de 
Febrero por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas.  
 

El sábado 03 de junio del 2017.- en la ciudad del Sacha realizo el chequeo 

electromecánico a la camioneta del GAD Tres de Noviembre.   

El lunes 05 de junio del 2017.- gestión en CNEL Agencia Sacha solicitando de manera 

verbal 2 transformadores para el Sector Unión Ambateña y 12 de febrero, luego donde 

el maestro Bernal técnico automotriz tema arreglo y facturación del rodillo liso de 

propiedad del GAD Tres de Noviembre.  Posteriormente viajo a la ciudad del Coca con 

la Lcda. Nelly Cuenca y Lourdes Paredes a la Coordinación de Participación 

Ciudadana del GADPO tema Elaboración del Proyecto para el Sector Prioritario de la 

Parroquia Tres de Noviembre, en el departamento Financiero tema ejecución y 

transferencia de recursos del proyecto de vialidad, en el departamento de Fomento 

Productivo tema gestión para la adquisición de equipos agrícolas de las diferentes 

comunidades de nuestra Parroquia a través de los Presupuesto Participativos año 

2016 – 2017, en el departamento de Obras Publicas coordino con el Ing. José 

Villavicencio realizar una inspección de vialidad para apertura de vías veraneras en el 

nuestra Parroquia para el viernes 09 de junio de 2017. En CONAGOPARE Orellana 

reunión de trabajo  con los funcionarios para coordinar actividades y firma de 

documentos y disipaciones con el fin de legalizar procesos.        
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El martes 06 de junio del 2017.- Abastecimiento de combustible a la excavadora del 

GAD Tres de Noviembre en la Comunidad El Porvenir, luego viajo a la ciudad del 

Sacha a realizar tramites en CNEL Agencia Sacha, a  ingresar la solicitud para la 

dotación de transformadores para las comunidades 12 de Febrero y Unión Ambateña, 

posteriormente con el señor Fredy Piña y Johana Gavidia viajo a la Ciudad del Coca, 

en el departamento de Participación ciudadana ingreso el oficio solicitando la 

elaboración del Proyecto y trasferencia de recursos para el Sector Prioritario del 

Porcentaje del 10% del Presupuesto  Participativo del GADPO. 

Luego con el Ingeniero Cristian Sánchez Técnico de CONAGOPARE se trasladaron a 

la Parroquia San José de Payamino a realizar la inspección de los trabajos de 

mantenimiento vial  con la motoniveladora y rodillo del GAD Tres de Noviembre, de 

acuerdo a convenio firmado entre GAD Parroquial Tres de Noviembre del Cantón la 

Joya de los Sachas y GAD Parroquial San José de Payamino del Cantón Loreto. 

El miércoles 07 de mayo de 2017.- En la Ciudad de Quito en las instalaciones de la 
Asamblea Nacional participo de la reunión de trabajo conjuntamente con los 
integrantes de la Comisión de Biodiversidad de la Asamblea Nacional, en la analizaron 
el Proyecto de Ley Orgánica para la Circunscripción Territorial Especial Amazónica, en 
la que el Ing. Joffre Poma Vicepresidente de la Comisión dio a conocer los motivos por 
los cuales la Ing. Johana Cedeño Presidenta de la Comisión no está presente en la 
reunión pero se integrara. posteriormente procedieron con las intervenciones, 
recomendaciones y análisis del proyecto de ley en el que participaron los presidente 
de los CONAGOPARES Provinciales de la Amazonia quienes expresaron sus 
sugerencias y como CONAGOPARES Amazónicos entregaron las sugerencias a la 
presidenta y al vicepresidente de la comisión de Biodiversidad y Recursos Naturales 
de la Asamblea Nacional. 
 
El jueves 08 de junio del 2017.- se movilizo la excavadora del GAD Tres de Noviembre 
de la comunidad Mercedes del Jivino a la Comunidad 12 de Febrero para ayudar a 
sacar la excavadora  de la Parroquia san José de Payamino ya que se enterró en un 
pantano, misma que se encuentra realizando trabajos de drenaje.  
 
En CNEL Sucumbíos Agencia Sacha dialogo con el Ing. patricio Alvares Jefe de 
Agencia donde coordino una inspección de campo el martes 13 de junio de 2017, en 
las Comunidades Unión Ambateña y 12 de Febrero (Sector Cascada Las Congas). 
 
En el GAD Municipal La Joya de los Sachas ingreso un oficio solicitando el transporte 
para tercer año de bachillerato General Unificado Especialidad Contabilidad de la 
Unidad Educativa 24 de Octubre para que realicen una capacitación con el fin de 
intercambiar experiencias de aprendizajes para fomentar los conocimientos que 
servirán para elegir una carrera universitaria, con Instituciones Educativas de la 
Provincia de Esmeraldas, en el ms de julio de 2017. 
 
En el GADPO realizo gestiones en el Departamento Financiero tema solicitar recursos 
mediante convenio de cooperación para el pago de operadores, ayudantes, lubricantes 
y combustibles, en el departamento de Obras Publicas  coordino inspecion  para el 
viernes 09 de junio de 2017 a las 10H00 tema vialidad en las diferentes comunidades 
de nuestra Parroquia    
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En CONAGOPARE Orellana reunión de trabajo  con los funcionarios para coordinar 

actividades y firma de documentos y disipaciones con el fin de legalizar procesos.        

El sábado 10 de junio del 2017.- En la Parroquia San Carlos, en compañía de la Lcda. 

Lourdes Paredes Secretaria del GADPTN, participo del Desfile Cívico Cultural y 

Sesión Solemne por el XXIX Aniversario de Parroquialización, donde hubo la 

participación de  Autoridades de la Parroquia, Cantón y Provincia, Institución 

Educativas, Organizaciones, Comunidades y ciudadanía en general. posteriormente 

en la Parroquia Rumipamba, Comunidad Progreso Bolívar participo de la Inauguración 

de 19 UBS entregadas por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas a la 

comunidad en mención. 

El lunes 12 de junio del 2017.- En las instalaciones de CONAGOPARE – Orellana, 

participo de la inauguración del taller de capacitación temas; “POLÍTICAS DE GASTO 

PÚBLICO Y ACTUALIZACIÓN CONTABLE”, dirigido a l@s Tesorer@s de los GADs 

parroquiales de la Provincia de Orellana.  

En CNEL Sucumbíos Agencia Sacha dialogo con el Ing. patricio Alvares Jefe de 
Agencia tema inspección eléctrica a realizar el martes 13 de junio de 2017, en las 
Comunidades Unión Ambateña y 12 de Febrero. 
 
En la comunidad 12 de Febrero recorrido de los trabajos que se esta realizando con la 
Excavadora de la Parroquia Tres de Noviembre (desagües y construcción de piscinas). 
 

El martes 13 de junio del 2017.- Reunión de Trabajo en la Alcaldía del GAD Municipal 

La Joya de los Sachas con los representantes de la Unidad Educativa 24 de Octubre 

tema Viabilidad técnica para ver la posibilidad de cerrar la calle Azuay con el fin de 

construir las aulas del siglo 21. 

Inspección para apertura y mejoramiento de vías veraneras de la Parroquia Tres de 

Noviembre con los Técnicos de Ambiente del GADPO. 

Inspección eléctrica con el Ing. patricio Alvares Jefe de Agencia en las Comunidades 
Unión Ambateña y 12 de Febrero (Sector Cascada Las Congas). 
 

El miércoles 14 de junio del 2017.- En el GADPO realizo gestiones en el Despacho de 

la Prefectura audiencia con la Abg. Guadalupe Llori Prefecta comisión realizada con el 

señor Lorenzo García de la Comunidad 25 de Diciembre y la señora Mercedes 

Remache Vocal solicitando obras Construcción de puente, como también solicito 

equipos y vehículos en comodato para el GAD Tres de Noviembre,  en el 

departamento de Obras Publicas dio seguimiento al tramite de la solicitud de equipos y 

vehículos en comodato para el GAD Tres de Noviembre, en el departamento de 

planificación entrego documentos de escritura y certificado de la propiedad del GAD 

Tres de Noviembre  para realizar los tramite de la casa taller de la comunidad El 

Esfuerzo. 

El jueves 15 de junio del 2017.- Participo del evento por el Día Internacional contra el 

maltrato al adulto Mayor, organizado por facilitadora del Adulto Mayor del GAD Tres de 
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Noviembre y facilitadoras del GAD Municipal La Joya de los Sachas. Con la presencia 

de autoridades (Glenda Barragán Tente Político de la Parroquia, Ector Piña, Teresa 

Castro Vocales) y adulto mayores de nuestra Parroquia. 

En el GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas participo de una reunión de 
trabajo con el señor Alcalde tema Campeonato deportivo Inter-Parroquial que se 
desarrollara a nivel de nuestro Cantón en las diferentes categorías y disciplinas: 
Masculino: Futbol y Ecuavoly,  Femenino: Indor Futbol, mismo que se realizara en 
cada una de las Parroquias de nuestro Cantón. 
 
En CONAGOPARE Orellana coordino algunas actividades de trabajo y verifico la 
participación de las Tesoreras en el Taller de capacitación. 
 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 11H30.   
 

 

 

Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


